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ATA DA 32ª (TRIGÉSIMA SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no 

dia 16 de outubro de dois mil e dezoito, sob a presidência do Sr. Ver. Thiago Oliveira 

Malagoli. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta 

reunião às dezenove horas e dez minutos. Foi executado o Hino de Patrocínio. A 

mensagem bíblica foi lida pelo Sr. Ver. Prof. Alexandre Vitor Castro da Cruz. Estavam 

presentes, na primeira chamada, os (as) Srs. (as) Vereadores (as): Adriana Fátima de 

Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia (Pastor Alaércio); Prof. Alexandre Vitor 

Castro da Cruz; Fábio de Paulo dos Reis (Fabinho Gasolina); Florisvaldo José de Souza 

(Valtinho); Joel da Silva Carvalho; Jose de Arimatéia Neves; José Roberto dos Santos 

(Salitre); Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza Mendes; Paulo Roberto dos Santos 

(Panxita); Raquel Aparecida Rezende Morais; Roberto Margari de Souza e Rogério 

Moreira Silva (Rogério Nelis). Não houve leitura de correspondências. A Ata da 31ª 

(Trigésima Primeira) Reunião Ordinária da 2ª (Segunda) Sessão Legislativa da 

Legislatura 2017/2020 foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente disse que seu 

mandato sempre foi democrático, sendo do povo esta Casa; que cabe a ele zelar pelo 

patrimônio público como Presidente do Poder Legislativo; que não é responsável pelos 

atos de ninguém, muito menos pela falta de educação das pessoas; que recebeu em seu 

gabinete várias denúncias com documentos e fotos referentes a uma empresa beneficiada 

com R$ 18.000,00 (dezoito mil reais) da Prefeitura, tendo trabalhado nas obras de 

algumas pontes, mas que as notas fiscais não foram localizadas; que percebeu uma 

“armação” ocorrida nesta Casa; que está a Câmara está sofrendo retaliações por um site 

“patrocinado” pela Prefeitura; que tomará as providências cabidas; que jamais se calará; 

que há 15 (quinze) dias sofreu ameaças de morte, onde xingaram inclusive sua mãe; que 

não deve satisfações a pessoas desordeiras, nem anda com elas; que as discussões são 

parte do parlamento; que nas urnas o povo terá a chance de alterar as pessoas que estão no 

poder; que se alguém lhe agredir com palavras responderá à altura; que não quer 

fingimentos nem falsidades nesta Casa, somente respeito; que na política o que mais tem 

são fingimentos e traição. Foram apresentados, sem discussões, e encaminhados à 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação, para a emissão dos devidos pareceres, os 

seguintes processos: Processo de Decreto Legislativo nº 110/2018 – Concede Título de 

Cidadão Benemérito ao Sr. Emerson Caixeta (autor: Pastor Alaércio); Processo de 

Decreto Legislativo nº 111/2018 – Concede Título de Cidadão Honorário ao Sr. Elias 

Moreira Sena (autor: Pastor Alaércio). ORDEM DO DIA. 1ª (PRIMEIRA) 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Processo de Lei nº 229/2018 (PL 56/2018) – Estabelece a 

obrigatoriedade do uso de certidão digital nos processos internos de aquisição, alienação, 

autorização de empenho, pagamento e outros atos administrativos, visando propiciar 

adequado grau de certeza, segurança jurídica e respeito aos direitos dos administrados e 

dá outras providências. (autor: Prefeito Municipal). Em Regime de Urgência com 

requerimento já assinado. Pareceres pela tramitação. Processo APROVADO por 

unanimidade. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA. Foram APROVADAS, por 

unanimidade, as seguintes INDICAÇÕES: De autoria de todos os vereadores: nº 
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763/2018, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e ao Sr. Secretário de Trânsito solicitando a 

possível afixação de placas com mensagens educativas de advertência aos motoristas 

sobre a necessidade de desacelerarem seus veículos, considerando a preferência aos 

pedestres, nas imediações da rotatória da Av. Faria Pereira com a Av. João Alves do 

Nascimento; nº 764/2018, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e ao Sr. Secretário de Trânsito 

solicitando o possível retorno da SESTRAN nas imediações das escolas no período 

diurno, principalmente no Atenas e Berlaar, quando há maior fluxo de veículos que 

burlam leis de trânsito no embarque e desembarque de alunos. De autoria do Sr. Ver. 

Thiago Oliveira Malagoli: nº 765/2018, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando a 

possível ampliação da parceria com cursos ligados à área da saúde do UNICERP, 

instituição privada de ensino superior, visando a humanização na prestação de serviços do 

município aos usuários do SUS; nº 766/2018, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando 

a contemplação na Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO, exercício 2019, da 

recomposição salarial dos servidores municipais de no mínimo 6% (seis por cento) acima 

da legislação vigente, considerando a ausência de reajuste em 2017 de forma a regularizar 

tal imprecisão. De autoria do Sr. Ver. Florisvaldo José de Souza (Valtinho): nº 767/2018, 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando providências junto aos Srs. Secretários de 

Esportes e de Obras a construção de uma Praça da Saúde no bairro São Cristóvão, onde se 

localiza a praça Osvaldo Guimarães, setor 19, quadra 21, lote 157, antigo Conjunto 

Habitacional Sertãozinho (COHAB-MG); nº 768/2018, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 

solicitando providências  junto aos Srs. Secretários de Esporte e de Obras a reposição 

asfáltica em trechos das ruas Irmã Renêe, São Benedito, Bernardino Machado, Vicente 

Caldeira, Cassimiro Santos, Furtado de Menezes, Salitre, Gustavo Machado, Nhonhô 

Arantes e Artur Botelho, no bairro São Vicente. O Sr. Ver. Pastor Alaércio Rodrigues 

Luzia disse que a Indicação nº 768/2018 estaria prejudicada por já ter protocolado outra 

de igual teor. O Sr. Presidente disse que a Indicação nº 768/2018 estava prejudicada. 

Foram APROVADAS, por unanimidade, as seguintes MOÇÕES DE APLAUSOS: De 

autoria do Sr. Ver. Joel da Silva Carvalho: nº 290/2018, ao Sr. Celio Caetano da Silva 

pelo empreendedorismo e excelente serviços prestados à cidade de Patrocínio. De autoria 

do Sr. Ver. Prof. Alexandre Vitor Castro da Cruz: nº 291/2018, ao. Sr. Antônio Donizete 

de Oliveira pela dedicação com que realiza seu trabalho na Prefeitura Municipal de 

Patrocínio. GRANDE EXPEDIENTE. A Sr.ª Ver.ª Adriana Fátima de Paula Magalhães 

disse que as Indicações nº 763/2018 e nº 764/2018 demonstraram a importância da 

Ouvidoria desta Casa de Leis, o que propiciou aos cidadãos o contato sugerindo 

melhorias no município. O Sr. Ver. Paulo Roberto dos Santos (Panxita) disse que hoje o 

Prefeito requereu a devolução do projeto que trata da Área de Proteção Ambiental - APA 

que seria criada no município; que isso demonstra a péssima assessoria dele tanto no 

Gabinete quanto nas Secretarias; que a APA prejudicaria muitas famílias; que a dimensão 

era de quase 40 mil hectares, deixando de fora as fazendas dos familiares do Secretário do 

Meio Ambiente; que não entende se realmente existe uma briga pessoal entre o Sr. 

Antônio Geraldo, mentor do projeto, e a Vale; que ele próprio seria um dos prejudicados; 

que parabenizava o Prefeito pela atitude; que deveriam criar uma APA no Córrego Feio, 
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onde o povo está bebendo água contaminada causando câncer; que em 2017 apresentou 

projeto relacionado à matéria, mas nunca lhe deram um posicionamento; que se o Prefeito 

não tomar uma atitude sua popularidade cairá dia a dia. O Sr. Ver. Florisvaldo José de 

Souza (Valtinho) disse que muitas pessoas lhe procuraram devido a este projeto “louco”; 

que o projeto prejudicaria muitas pessoas; que parabenizava o Prefeito pela decisão 

pedindo a devolução do projeto; que a Indicação referente à praça São Cristóvão vem ao 

encontro dos moradores da região. O Sr. Ver. Florisvaldo José de Souza (Valtinho) 

assumiu a presidência dos trabalhos legislativos para que o Sr. Presidente fizesse uso do 

Grande Expediente. O Sr. Presidente disse que a sociedade quer que as reuniões tratem de 

debates sobre os projetos em pauta; que gostaria que todos os vereadores se 

conscientizassem nesse sentido; que o reajuste e a recomposição salarial dos servidores 

municipais são necessários; que o município desde 2017 acumulou mais de R$ 

300.000.000,00 (trezentos milhões de reais); que a receita tributária triplicou desde a 

Administração anterior; que todos anos os servidores tinham a recomposição adequada 

apesar de uma arrecadação pequena; que o servidor vem fazendo um trabalho digno em 

todas as obras e serviços municipais; que pede a todos os vereadores que conclamem com 

ele solicitando a mencionada recomposição; que solicita via Indicação a ampliação de 

bolsas de estudos a fim de que com a formação de novos profissionais haja humanização 

para a população; que o município carece de tratamento respeitoso junto às pessoas; que o 

governo tem tido dificuldade de lidar com pessoas, apesar de ser bom; que não vê 

justificativa para não haver a recomposição do servidor; que o Lucas recompôs nos 4 

(quatro) anos de gestão 35% (trinta e cinco por cento) a remuneração no serviço público; 

que se trata de prioridade; que daqui em diante argumentará com números e argumentos 

comprovados como fazia quando oposição; que tratará somente de matéria relacionada 

aos projetos e ao interesse público; que não mencionará mais nomes; que nunca será um 

traidor. O Sr. Ver. Thiago Oliveira Malagoli reassumiu a presidência dos trabalhos 

legislativos. O Sr. Ver. Paulo Roberto dos Santos (Panxita) disse que os servidores 

merecem um aumento digno; que não aceitarão valor irrisório; que ainda há muitos à toa 

nesse governo, ganhando sem nada fazer. O Sr. Ver. José de Arimatéia Neves disse que o 

servidor é um segmento importante da sociedade; que as urnas mostraram as mudanças no 

pensamento da população; que o Lucas deixou cerca de 2.500 (dois mil e quinhentos) 

funcionários e o Deiró já está com quase 3.000 (três mil); que a Secretaria de Esportes 

tem 13 (treze) funcionários a mais; que só na Imprensa há 11 (onze) cargos; que hoje o 

efetivo tem menos benefícios que o contratado; que é preciso diminuir a quantidade de 

funcionários e recompor o salário dos servidores; que as pessoas querem ver qualidade no 

serviço público. O Sr. Ver. Prof. Alexandre Vitor Castro da Cruz disse que ontem foi o 

dia do professor; que de 2013 a 2016 o piso salarial do magistério foi respeitado; que no 

último aumento o repasse já não foi feito, ou seja, o piso foi desrespeitado; que ao menos 

a nível municipal é preciso dar exemplos; que gostaria de pedir a todos ajuda a uma 

pessoa que em breve pode perder sua visão; que há 1 (um) ano a Neusa Rabelo aguarda 

uma consulta; que está sendo criticado por não conseguir consultas oftalmológicas 

enquanto vários vereadores têm conseguido; que parabenizava o Prefeito pela retirada do 
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projeto referente à APA. O Sr. Ver. Joel da Silva Carvalho disse que ele não tem 

privilégios em consultas na saúde e em nenhuma outra Secretaria; que quer que o trâmite 

legal seja seguido; que não faz parte da lista de privilegiados. O Sr. Ver. Florisvaldo José 

de Souza (Valtinho) disse que parabenizava o Sr. Rubens pelo Campeonato Amado de 

Futebol; que não conhecia a Sr.ª Neusa Rabelo, mas que se colocava à disposição para 

ajudá-la a conseguir a consulta. O Sr. Presidente declarou, em nome de Deus, encerrada 

esta reunião, da qual lavrei esta Ata que, lida e julgada conforme, será assinada pelos (as) 

senhores (as) vereadores (as) presentes. Palácio do Legislativo, Sala das Sessões, em 16 

de outubro de dois mil e dezoito. 

                                                                                                             

Andréia Côrtes Pereira Queiroz 

  
 

 

 

 

 

 


